SanDisk Cruzer Blade USB-Flash-Laufwerk 64 GB USB 2.0, Schwarz, Rot

Artikelnummer 991056523

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



Produktbeschreibung

Das 64 GB Cruzer Blade USB Flash-Laufwerk sieht klein aus, verfügt jedoch über all den Speicherplatz den Sie benötigen, um Lieder, Bilder, Videos, Präsentationen und Tabellen zu speichern und immer dabei zu haben. Trotz seines Speicherplatzes von 64 GB und seines kompakten und eleganten Designs ist das Cruzer Blade USB Flash-Laufwerk nur halb so groß wie die meisten anderen USB Flash Drives. Mit der mitgelieferten SanDisk SecureAccess Software und dem Passwortschutz können Sie wichtige Dateien auf dem USB Flash-Laufwerk zudem vor unerlaubtem Zugriff schützen.

Kapazität für mehr Speicherplatz

64 GB Cruzer Blade USB Flash-Laufwerke bieten Ihnen ausreichend Speicherplatz - für alle Fälle Auch bei speicherintensiven Full-HD-Videos und hochauflösenden Bildern haben Sie noch genügend Kapazität zum Speichern und Teilen Ihrer Lieblingsvideos, -Fotos und -Musik und anderer Inhalte wie Arbeitsdokumente.

Klein und kompakt

Das 64 GB Cruzer Blade ist eines der kleinsten auf dem Markt erhältlichen USB Flash-Laufwerke. Mit nur 4 cm Länge und einem Gewicht von 2,5 g ist es unglaublich leicht und somit extrem einfach zu transportieren. Das USB Flash-Laufwerk lässt sich bequem in der Hand halten, passt in jede Tasche und kann am Schlüsselbund befestigt werden.

Sicherheit mit SanDisk

Die SanDisk SecureAccess Software ermöglicht ein einfaches Schützen Ihrer persönlichen bzw. wichtigen Dateien, wie geschäftliche Präsentationen und rechtliche Dokumente. Sie können Ihre Dateien per Drag&Drop-Verfahren in den Tresor verschieben, wo sie durch ein persönliches Passwort und eine automatische 128-Bit AES-Verschlüsselung geschützt werden. Somit bleibt Ihr Inhalt privat und sicher geschützt - unterwegs und Zuhause.

Kompatibilität

Das Cruzer Blade Flash-Laufwerk ist für Laptops und Geräte mit USB 2.0 Ports optimiert.

· Bestätigung durch Leistung

SanDisk entwickelt seine USB-Flash-Laufwerke mit maximaler Zuverlässigkeit, so dass Sie sich auf das Speichern Ihrer wichtigen Daten durch das 64 GB Cruzer Blade USB Flash-Laufwerk verlassen können.

Sie können sich völlig sorgenfrei entspannen und Ihrer Arbeit nachgehen. 64 GB Cruzer Blade USB Flash-Laufwerke haben eine fünfjährige Garantie.

Produkteigenschaften

Service und Support - Typ5 Jahre GarantieFlash-Speicher - FunktionenKennwortschutzFarbeSchwarz, RotFarbkategorieRot, Schwarz

Flash-Speicher - Speicherkapazität 64 GB

Software - Typ SanDisk SecureAccess
Produkttyp USB-Flash-Laufwerk

Verschlüsselungsalgorithmus 128-Bit AES

Weitere Bilder











